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Занятие в дошкольной группе по теме «Готовимся к 
Пасхе» 

Задачи:  
- познакомить детей с  праздником – Пасхи,  ее обычаями, традициями, 
новыми словами и их значением;  
- познакомить дошкольников с православным преданием о пасхальном 
яичке как о символе воскресения Христова и другими атрибутами праздника; 
- обогащать словарный запас детей; 
- развивать творческие способности; воспитывать уважение к традициям 
русского народа; 
- научить видеть красоту, своеобразие и самобытность изделий народного 
творчества. 
Планируемые результаты: развивать интерес к народному обрядовому 
празднику Пасха, ее обычаям, традициям; уважительно относиться к 
традициям русского народа. 
Словарь: народный праздник, Великая Пасха, кулич, крашенки, писанки.    
 

  Ход занятия: 

 1.Организационный момент. 

Воспитатель: 
Ребята, расскажите, какие праздники вы знаете?  
Правильно: Новый год, Рождество, Масленица, Пасха, Троица, это 
праздники, которые люди до сих пор помнят, стараются соблюдать 
некоторые традиции. На Новый год – ставят елку, на Рождество – проводят 
гадания, на Троицу – почитают, восхваляют березку, на Масленицу 
обязательно пекут блины и просят у всех прощения, и конечно, сжигают 
чучело Масленицы, прощаясь с зимой. 
    - А что делают на Пасху? (Ответы детей) 
2.Основная часть. 
Пасха – самый радостный, самый продолжительный праздник в году! Это 
праздник спасения всех людей от зла. Бог так возлюбил людей, что пришёл в 
мир для их спасения. Он принял на себя все плохие поступки (грехи) людей. 
Злые люди не хотели, чтобы Христос спас людей, Они схватили Его и убили. 
Но Христос победил смерть. Он Воскрес из мёртвых.   
  Праздник Пасхи  - один из основных в народном календаре. Он всегда 
выпадает на весенние дни. Весна всегда была связана со светлыми 
ожиданиями, надеждами, ведь природа пробуждается после зимнего сна, 
все живое возрождается, воскресает. Этот праздник символизирует победу 
добра над злом. 



Люди долго ждут этот праздник, тщательно готовятся. А когда наступает 
Пасха, приветствуют друг друга словами: «Христос воскрес!», и все отвечают: 
«Воистину (действительно) воскрес!» - это такая традиция. 

Просмотр презентации. 

 Физкультминутка: 
(Дети стоят по кругу. Ведущий дает два яичка в противоположные стороны 
детям. Они произносят слова  и передают яички  по кругу, на ком 
заканчиваются слова песенки, чеканятся яичками).  
 
Катись, катись, яичко.  
По нашему кружочку,  
Найди себе яичко,  
Для себя дружочка.  
 
Воспитатель: 
Главный символ праздника - окрашенное яйцо. Каждая хозяйка стремилась 
наварить побольше яиц и обязательно их окрасить. 
А скажите, ребята, что делают с крашеными яичками на Пасху? (Ответы 
детей) 
На Пасху яичками обмениваются. А зачем это нужно делать? А затем, чтоб 
только добро и свет приставали к нашим душам, чтобы всё худое, плохое в 
этот день отстало, ушло. 
Да…, много хлопот перед Пасхой. Но одно из самых радостных дел - 
расписывать яйца. 
Очень давно стали люди украшать яйца. Сначала их только красили в 
красный цвет, затем стали красить в разные - жёлтые, синие, зелёные - цвета. 
И назывались эти яйца…..? (крашенки) 
Потом крашеные яйца стали расписывать узорами. И назывались эти яйца….? 
(писанки). Вот и мы сейчас раскрасим наши Пасхальные яица. 
Творческая деятельность: раскрашивание Пасхальных яиц 
3. Рефлексия. 
Что вы сегодня узнали о приближающем празднике Пасхи? 
 С какими чувствами украшали пасхальные яйца? 
Молодцы, вы потрудились очень хорошо, а результат вашей работы, это 
ваши сувениры, которые вы подарите своим родным и близким с 
наилучшими сердечными пожеланиями в праздник Пасхи. 
Всего доброго! 
 
 


